

“只听外面一声异响，谁能想到有人从6楼跳下啊？”昨天，在苏州某银行吴江支行西侧做生意的一位老板心有余悸地说，待她跑出来一看，坠楼死亡的是银行原来一位司机。此时，银行楼上异常嘈杂，传出阵阵呼救声……

据知情者透露，该银行吴江支行一司机与行长李某有矛盾而被解聘，前日下午4点多，该司机找李行长交涉未果后，在3楼办公区内连续捅伤多人，其中李行长伤势严重。

□快报记者 陈泓江 王伟

银行离职司机捅伤行长后跳楼身亡

知情者称，凶手事前到办公室找行长交涉劳资补偿问题，被捅伤的不止一人

»报料

被捅伤的不止一人

昨天，苏州有多家媒体刊登一篇相同内容的稿件。文中称，6月9日下午，吴江警方迅速处置一起行凶跳楼案。“据悉，9日16时许，一吴江市盛泽镇籍歹徒，持剪刀等利器至某银行吴江支行行凶，刺伤一名银行工作人员。警方接警后迅速赶往现场处置。歹徒见无路可逃，遂畏罪跳楼自杀。目前伤员已急送医院抢救，生命体征稳定。公安机关对此案展开进一步侦查。”

昨天上午10点多，有读者拨

打快报热线反映，其在吴江听说的与报道有很大出入。“当时，我和朋友正在这家银行前的永康路上逛街，看到有警车和急救车开往银行，我们跑过去看到有一男子死在银行院内楼下，银行有人说该男子是捅了银行多人后跳楼的。”

该读者透露，事发后，大批民警赶到现场，并有急救车赶来，“我看到伤者的确不止一人，因现场被封锁难以靠近，没看清究竟有几人受伤”。

»伤情

行长的伤势最严重

中午近12点，记者一行来到这家银行。此时，该行一楼营业厅正在正常营业。得知记者欲找行领导采访，营业厅值班人员称“领导都不在”，并拒绝向记者透露前天该行发生的事情，“我不知道出了什么事情”。

据在银行西面做生意的王女士说，6月9日下午4点多，她突然听到银行后院传出“轰”的一声闷响，随后，她连店门也没有来得及关上，就跑到了离家50米左右的事发地点，但是银行的保安已经封锁了现场，熟悉她的保安告诉她银行里面出事了，但却不敢告诉她具体发生了什么事情。

“现场惨不忍睹，躺在地上的

男子头部血和脑浆流了一地。”王女士透过铁门看到，该男子有40多岁，躺在银行楼下水泥地上。随后赶到现场的120急救医生查看跳楼男子的呼吸和瞳孔后，宣布其已死亡。

另一位商家告诉记者，听到异响后，他跑到现场得知跳楼身亡的是银行原来一位司机，“此时，银行楼上异常嘈杂，传出阵阵呼救声。不久，有4人被送去吴江第一人民医院救治。其中，还有银行的李行长。”

而据一知情者介绍，李行长伤势最重，被送进医院重症监护室。“可能是被水果刀之类的凶器捅了多刀。不知道当时4个人为何能让司机一个人捅了，可能伤者中有的是因阻止受的伤。”

»调查

行凶者找行长谈补偿

据银行一位不愿透露姓名的男子称，行凶男子和行长李某有矛盾，后来被该行解聘了，凶手事发前提是到办公室找行长交涉劳资补偿问题的。“凶手可能是觉得交涉无望后，就在办公室开了杀戒。”

然而，关于凶手的具体身份，这位不愿透露姓名的男子表示不

知晓，“他离开银行有点时间了，我们后来的不知道他住在哪，以及叫什么名字”。

在银行前开店的一商家告诉记者，当天，银行原司机行凶后从该行3楼办公区跑到了6楼顶楼，好像喊了多声“我冤屈啊”，然后才纵身跳下结束自己的生命。

“那时，好像警察刚赶到。”

“我们也听说是劳资纠纷，唉，为了这事情造成悲剧，实在是让人难以想象。”该商家说，事发前，如果银行和有关部门能及时把事情处理在萌芽状态，把工作做得细致一点，或许不至于发生这样的惨剧。

»探访

在医院还有其他伤者

“我没事，只是左胳膊上中了一刀，感谢你们的看望！”昨天下午近1点，记者在吴江市第一人民医院找到了事件中的一名伤者。在医院急诊部2楼观察室8病床，多人正在看望被刺伤的一位中年女子。

当发现记者进入病房询问

伤情后，围坐在病床前的多人则立即三缄其口，并拒绝回答记者。

随后，在医院知情者的指引下，记者在该院11病区见到另外一名受伤的男子。“你是哪里的，难道没有接到通知吗……”该男子右脸颊和胸部受伤，其得知记者

者前来采访前日发生事情的真相后，顿时厉声呵斥，称有关部门通知不能接受采访。

然而，当记者离开时，陪护在病房的一位该行年轻男员工尾随记者，从住院部11楼一直跟随到医院门口。途中，该员工还多次追问记者的身份。

»进展

受伤行长被转院救治

据医院一位医护人员介绍，前天受伤的李行长因为伤势过重，被送到了该院的ICU重症监护病房，“今天上午，他又被转到了苏州市区救治，但送到哪家医院不清楚”。

昨天，苏州警方和有关部门没有接受记者采访。有关知情者

仅向记者透露，该行的确被捅伤4人，李行长伤势重于另外3人。

据另外一位有关人士介绍，血案发生后，引起吴江市领导高度重视。“吴江市委书记徐明、市长温祥华第一时间召集市委政法委、宣传部、市公安局、卫生局等

部门，召开紧急会议，明确要迅速组织最优质医疗资源，尽一切力量，全力抢救伤员。并要求公安机关迅速调查，摸清案发情况等。”

这位人士称，据他昨天下午了解的情况，重伤的李行长已脱离生命危险。

低碳变频 志高领秀
丽人之光变频系列新上市

热烈庆祝志高荣获深圳2011世界大运会家用空调类独家供应商

6月促销活动火爆进行中...

具体活动以当地告点海报为准！

丽人之光|变频系列|

高效——行业领先180度正弦波直流变频技术，具有能耗低、噪音低、震动小、寿命长的特点。

舒适——独有空调输出能力与室内负荷自适应技术，实现±0.5℃精控温，忽冷忽热不再有，贴心呵护。

低碳——R410A环保型制冷剂，新一代高效环保冷媒。

放心——世界首创，零配件终身免费更换，全球空调行业唯一承诺企业；放心品质，10年免费无忧保障。

广东志高空调有限公司|全国统一服务热线：4006757888

www.china-chigo.com

梦想。插上翅膀

心有多野，未来就有多远。梦想激涌，每个成就都是起点。

勇者，从不满足现状；智者，尤擅提升自我。

汽车周刊，一路勇往直前，就如你一样。

我们携手，为了更远大的前景不断超越自我，为梦想插上翅膀。